

Дорогой друг! ..

И в душе моей растет такая скорбь, что я наконец разрываю этот сон...
Глубокая зимняя ночь, Париж.

9 мая. 1924

Задание 2. В русской литературе день именин нередко является одним из важнейших сюжетообразующих компонентов в произведении. Назовите произведения, в которых именины являются ключевым событием в развитии сюжетного действия. Выберите одно из них, раскройте содержание данного элемента, значение в судьбе персонажей и проанализируйте его сюжетно-композиционную роль в произведении.

а1. История проувенчанее Бучинка „Именины“ является рассказом. Силь текста - художественный. Главной линии в рассказе как таковой нет. Главный герой проувенчанее - это сам Бучин.

В рассказе автор описывает праздник, на котором был в детстве. Красочное описание Бучиня дополняет с помощью эпитетов: „белевых берёз“, „ослепительный свет“, „пышно-гирей тучей“. Также в тексте присутствует олицетворение: „имеет усадьба“, „растущей тиньки“.

Основная мысль текста заключается в любви к Родине. Бучин, пишет о детстве, о приятных воспоминаниях. Он также находится в Париже.

событие за рубежом не сравнимо с историей из родного города. Сам автор подметает повторяющуюся событийную деталь: "ни на что не похожий чешинский день". Буинка охватывает тоска по дому, по Родине.

Такими образом, мы видим, что Буинк в рассказе "Чешинцы" выражает свою любовь к Родине и тоску по дому. Он делает это перенесением, а для более яркого описание событий использует художественные средства. 20-10-7-3-3.

- н2. 1) Муха-Цокотуха - Корней Чуковский
2) Евгений Онегин - Александр С. Пушкин (чешинцы)
3). Чешинцы" - Антон П. Чехов Татьяна)

"Чешинцы" Татьяны Лариной являются одним из ключевых событий в произведении "Евгений Онегин". Истинно на празднике Евгений оскорбил Владимира Ленского, после чего состоялась решающая дуэль.

На чешинках Татьяны Онегину было скучно, и бывший он в этом Ленского. Евгению захотелось отомстить Владимиру, поэтому он начал Ленского. Евгению захотелось отомстить Владимиру, поэтому он начал Татьяну и симпатизировать с Ольгой Лариной - невестой Ленского. Владимир это разозлило - он покинул банк. На следующий день Владимир это разозлило - он покинул банк. На следующий день Ленский вызвал Онегина на дуэль. Дуэль закончилась плачевно: * Владимир убит.

Такой безобразный праздник сыграл значительную роль в судьбе каждого персонажа этого произведения. Ленской умер в юном возрасте, а Онегин потерял друга. Евгению начали мучить совести, из-за чего он уехал из деревни.

После дуэли Татьяне стало интересно узнать Онегина поближе. Посетив его дом, она поняла, что все её оранжевые об идеальном Евгении полностью отличались от реальной жизни. Татьяна узнала, какой Онегин это эгоистичный человек, но всё равно продолжила его любить.

Такими образом, мы видим, что чешинки Татьяны изменили жизнь каждого героя романа "Евгений Онегин". Ленского не стало, Евгению замучили совести настолько, что ему пришлось уехать, а Татьяна узнала настоящего Онегина.

5-10-10-5

63б. Вишнуреве Нурич: изм. Чиркаев 10.3